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62 – число шестьдесят два, в нём 6 десятков и 2 единицы.
62 = 6 д. 2 ед.

Число, в котором 3 десятка и 8 единиц, записывается так: 
38.
3 д. 8 ед. = 38



75 см – это 7 десятков сантиметров и 5сантиметров,
то есть 7 дм 5 см.
75 см = 7 дм 5 см

3 дм 1 см – это 3 десятка сантиметров и еще 1 сантиметр,
то есть 31 см.
3 дм 1 см = 31 см



Геология — комплекс наук о земной коре и более глубоких 
сферах Земли; в узком смысле слова — наука о составе, 
строении, движениях и истории развития земной коры и 
размещении в ней полезных ископаемых. 



Геологи нашли 7 камней массой в 1 килограмм, 2 килограмма, 
3 килограмма, 4 килограмма, 5 килограммов, 6 килограммов, 
7 килограммов. Эти камни геологи разложили в 4 рюкзака так, 
что в каждом рюкзаке масса камней оказалась одинаковой. 
Как они это сделали?

1 кг    2 кг     3 кг    4 кг    5 кг    6 кг    7 кг


